
ALEXANDROUPOLI TOURS
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 26 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΤΗΛ 2551024313 

Εκδρομή στο νησί των Φαιάκων.

ΚΕΡΚΥΡΑ-Παξοί
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 2-8-25

Αναχώρηση από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) στις 03:45 για Ηγουμενίτσα. ∆ια μέσου 
Βέροιας, Γρεβενών, Ιωαννίνων άφιξη στην Ηγουμενίτσα, επιβίβαση στο F/Bκαι απόπλους για Κέρκυρα. 
Άφιξη στο νησί των Φαιάκων και αφού γευματίσουμε καθοδόν εξ’ ιδίων, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Το απόγευμα θα απολαύσουμε μια πανοραμική θέα της λιμνοθάλασσας Χαλκιοπούλου και το Πέραμα. Θα 
επισκεφτούμε την Παναγία τη Βλαχέρνα και προαιρετικά με τη βαρκούλα θα περάσουμε στο φημισμένο 
Ποντικονήσι με την εκκλησία του Παντοκράτορα. Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε 
την μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων, την πλατεία Σπιανάδα. ∆είπνο. ∆ιανυκτέρευση

2η μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 3-8-25

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Γαστούρι ένα όμορφο χωριό που στην κορυφή του λόφου του, 
βρίσκεται το Αχίλλειο, το παλάτι που έχτισε το 1890-91 η αυτοκράτειρα της Αυστρίας Ελισάβετ Στο 
πλαίσιο του έργου προστασίας και ανάδειξης του ιστορικού Αχίλλειου, παραμένουν κλειστοί οι 
εσωτερικοί χώροι του ανακτόρου, όμως είναι διαθέσιμοι οι εξωτερικοί – ανοιχτοί χώροι του μουσείου. 
Σε μια διαδρομή που εμπεριέχει τον χώρο του Περιστυλίου, του Ανακτόρου και τους αυτοκρατορικούς 
κήπους, έχοντας την δυνατότητα να θαυμάσουμε από κοντά τα πλήρως αποκατεστημένα μαρμάρινα 
αγάλματα των κήπων και ειδικά τον «Θνήσκοντα Αχιλλέα» που είναι και το σύμβολο του Αχίλλειου, με 
μια επιπρόσθετη μοναδική εμπειρία, καθώς θα μπορούμε να δούμε μετά από δεκαετίες 
αποκατεστημένο το φονικό βέλος στο εν λόγο μνημειώδες γλυπτό. Στη συνέχεια θα αφιερώσουμε 
χρόνο στην πόλη της Κέρκυρας. Θα επισκεφτούμε το παλιό φρούριο, το ανάκτορο των Αγίων Μιχαήλ 
και Γεωργίου (Σινοιαπωνικό μουσείο), το περίφημο «Λιστόν» και τον καθεδρικό ναό του πολιούχου της 
πόλης Αγ. Σπυρίδωνα. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ στο Καμπιελο (παλιά πόλη) και τα 
παραδοσιακά καντούνια. Αναχώρηση για τη γραφική παραλία της Γλυφάδας με ελεύθερο χρόνο για 
μπάνιο και γεύμα εξ ιδίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. ∆είπνο – ∆ιανυκτέρευση.

3η μέρα: ∆ΕΥΤΕΡΑ 4-8-25

Πρωινό και αναχώρηση για το ωραιότερο κομμάτι της Κέρκυρας την Παλαιοκαστρίτσα. Κατά τη 
διαδρομή περνάμε από περιοχές πνιγμένες στο πράσινο για να φτάσουμε στο καλύτερο και πιο 
τουριστικό σημείο της Κέρκυρας με γραφικούς όρμους και απότομους βράχους. Χρόνος ελεύθερος για 
καφέ, και συνεχίζοντας το πλούσιο πρόγραμμα μας κατευθυνόμαστε προς το βόρειο τμήμα του νησιού, 
και φθάνουμε στο τουριστικότατο Σιδάρι, που φιλοξενεί το ξακουστό «κανάλι του έρωτα». Χρόνος 
ελεύθερος για μπάνιο και γεύμα εξ’ ιδίων. Συνεχίζοντας και πάλι τη διαδρομή μας καιπερνώντας από τα 
πολύ όμορφα μεγάλα τουριστικά θέρετρα της βόρειας Κέρκυρας – Αχάραβη, Ρόδα, Κασσιόπη, Νησάκι, 
Μπαρμπάτι –επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος, δείπνο και 
διανυκτέρευση.

4η μέρα: ΤΡΙΤΗ 5-8-25

Προαιρετική κρουαζιέρα στους Παξούς και στους Αντίπαξους. Πρωτεύουσα των Παξών είναι ο 



γραφικός Γάιος, ο οποίος προστατεύεται φυσικά από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. 
Σύμβολο του ∆ήμου Παξών είναι μια τρίαινα, δεξιά και αριστερά από την οποία στέκονται από ένα 
δελφίνι. Είναι μια σαφής αναφορά στον μύθο που θέλει τον Ποσειδώνα να έχει χωρίσει τους Παξούς 
από την Κέρκυρα με την τρίαινά του, για να δημιουργήσει ένα κομμάτι γης, όπου θα μπορούσε να ζήσει 
τον έρωτά του με την Αμφιτρίτη. Έχασε όμως την τρίαινα του, την οποία βρήκαν οι Παξινοί και την 
έκαναν έμβλημά τους. Στο μουσείο φυλάσσεται σεβαστός αριθμός εκθεμάτων από την ιστορία του 
νησιού, μεταξύ των οποίων το ψήφισμα της Ιονίου Βουλής του 1864 για την ένωση των Επτανήσων με 
το ελληνικό κράτος και αναπαράσταση παραδοσιακού δωματίου των Παξών με αντικείμενα των αρχών 
του20ού αιώνα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. ∆είπνο, διανυκτέρευση.(ΣΤΟ 4ΗΜΕΡΟ ∆ΕΝ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ)

5η μέρα: ΤΕΤΑΡΤΗ 6-8-25

Πρωινό και αναχώρηση για τη νότια πλευρά του νησιού με προορισμό το λιμάνι της Λευκίμης. Στη 
διαδρομή θα γνωρίσουμε τις τουριστικές περιοχές Μπενίτσες και Μωραϊτικα. Στη συνέχεια επιβίβαση 
στο F/B για Ηγουμενίτσα. Κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις , επιστρέφουμε στην πόλη μας.

ΤΕΛΟΣ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ

5μέρες ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 390€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 480€

4μέρες ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 330€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 400€

ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Μεταφορά με πούλμαν Υπερυψωμένο.•
Εισιτήρια Φ/Β Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα- Ηγουμενίτσα για πούλμαν και επιβάτες.•
∆ιανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο HELLINIS 3*με ημιδιατροφή (ΗΒ).•
Περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως το πρόγραμμα.•
Μία μέρα Επίσημο ξεναγό.•
Αρχηγό, συνοδό του γραφείου.•
Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης.•

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Εισόδους σε μουσεία κλπ.•
Φόρο κλιματικής αλλαγής 5€ ανά δωμάτιο τη νύχτα πληρωτέο στη ρεσεψιόν.•
Ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα.•


